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ПЛАН.

 1.Вставьте пропущенные слова.
 2. Кроссворд.
 3. Текст с ошибками.
 4. Домашнее задание.



СЛОВА-ПОДСКАЗКИ.
СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛИ, МИРЯНЕ, ДУХОВЕНСТВО, МИТРОПОЛИТЫ, 
ЦЕРКОВНАЯ ИЕРАРХИЯ, ПАПА РИМСКИЙ, АББАТЫ, ЕПИСКОПЫ, 
ЦЕРКОВНАЯ ДЕСЯТИНА, СВЯЩЕННИКИ, ПАТРИАРХИ, АРХИЕПИСКОПЫ, 
КЛИР, ДЬЯКОНЫ, МОНАХИ

Вставьте пропущенные слова.

 В ЦЕРВКОВЬ КАК ОБЩИНУ ВЕРУЩИХ ВХОДИЛИ _________ (КЛИР) И 
_________. ВОЗВЕДЕННЫЕ В ДУХОВНЫЙ САН____________ ИМЕЛИ 
ПРАВО САМОСТОЯТЕЛЬНО СОВЕРШАТЬ БОГОСЛУЖЕНИЯ, ОБРЯДЫ И 
ТАИНСТВА. ДУХОВЕНСТВО БЫЛО ВЫСТРОЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 
_____. НА ЗАПАДЕ НА ВЕРШИНЕ ИЕРАРХИИ НАХОДИЛСЯ __________, НА 
ВОСТОКЕ -_________. НИЖЕ СЛЕДОВАЛИ _____________, НА 
ВОСТОКЕ__________ ,_____________, ______________, ______________. ВСЕ 
МИРЯНЕ ОТЧИСЛЯЛИ В ПОЛЬЗУ ЦЕРКВИ ДЕСЯТУЮ ЧАСТЬ СВОИХ 
ДОХОДОВ ________________.



Кроссворд.
I вариант II вариант





ТЕКСТ С ОШИБКАМИ. (12 ОШИБОК)
В X-XV вв. возникли первые славянские государства. Принятие Ислама включило их в 
семью исламских народов Европы, укрепило княжескую власть, но основы 
дальнейшего развития культуры заложены не были.
Видимо, предки славян занимали земли от низовьев Лабы до нижнего течения Днепра. 
Все они говорили на разных языках, и, возможно, с этим связано их самоназвание. 
Славяне имели много общего с древними римлянами: племенное устройство общества 
с важной ролью народного собрания, усиление власти вождя-царя, опиравшегося на 
соседей. Возникали союзы племен, но не возникали государства. Это происходило в 
условиях религиозной и политической борьбы между Франкской державой и 
Германской, в том числе за влияние на язычников.



1. ПОВТОРИТЬ §1-10. 
2. ПОДГОТОВИТЬСЯ К 
КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ ПО ГЛАВЕ 
РОЖДЕНИЕ СРЕДНЕВЕКОВОГО 
МИРА.



ОТВЕТЫ:( ВСТАВЬТЕ ПРОПУЩЕННЫЕ 
СЛОВА).

В ЦЕРВКОВЬ КАК ОБЩИНУ ВЕРУЩИХ ВХОДИЛИ ДУХОВЕНСТВО (КЛИР) И МИРЯНЕ. 
ВОЗВЕДЕННЫЕ В ДУХОВНЫЙ САН СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛИ ИМЕЛИ ПРАВО 
САМОСТОЯТЕЛЬНО СОВЕРШАТЬ БОГОСЛУЖЕНИЯ, ОБРЯДЫ И ТАИНСТВА. 
ДУХОВЕНСТВО БЫЛО ВЫСТРОЕНО В СООТВЕТСТВИИ С ЦЕРКОВНОЙ ИЕРАРХИЕЙ НА 
ЗАПАДЕ НА ВЕРШИНЕ ИЕРАРХИИ НАХОДИЛСЯ ПАПА РИМСКИЙ, НА ВОСТОКЕ - 
ПАТРИАРХ. НИЖЕ СЛЕДОВАЛИ АРХИЕПИСКОПЫ, НА ВОСТОКЕ МИТРОПОЛИТ , 
ЕПИСКОП, СВЯЩЕННИК,ДЬЯКОН. ВСЕ МИРЯНЕ ОТЧИСЛЯЛИ В ПОЛЬЗУ ЦЕРКВИ 
ДЕСЯТУЮ ЧАСТЬ СВОИХ ДОХОДОВ ЦЕРКОВНУЮ ДЕСЯТИНУ.



Ответы:( кроссворд)
I вариант II вариант



ОТВЕТЫ:(ТЕКСТ С ОШИБКАМИ).

В X-XV вв. возникли первые славянские государства. Принятие Ислама включило их в семью 
исламских народов Европы, укрепило княжескую власть, но основы дальнейшего развития культуры 
заложены не были.

Видимо, предки славян занимали земли от низовьев Лабы до нижнего течения Днепра. Все они 
говорили на разных языках, и, возможно, с этим связано их самоназвание. Славяне имели много общего 
с древними римлянами: племенное устройство общества с важной ролью народного собрания, усиление 
власти вождя-царя, опиравшегося на соседей. Возникали союзы племен, но не возникали государства. 
Это происходило в условиях религиозной и политической борьбы между Франкской державой и 
Германской, в том числе за влияние на язычников.


